
bIqve nvweeyjøvn& g‡Wj ¯‥zj GÛ K‡jR 
       AbjvBb 2q g~j¨vqb cixÿvi wm‡jevm -2020 

‡kÖwY : 6ô   
 

welq Aa¨vq mg~n gvbe›Ub 

evsjv 
M`¨:wgby,gv`vi †Z‡imv,c`¨:wS‡O dzj,mn:ivLv‡jieyw×,e¨vKiY:mwÜ 

 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

English 

Eng:1
st
 paper, 

1.Filling gaps With Clues, 

2.Matching, 

3.E-mail,  

Eng:2
nd

  paper, 

1.Articles, 

2.Preposition, 

3.Degree(Positive to Sup:) 

Marks-05 

Marks-05 

Marks-10 

 

Marks-05 

Marks-05 

Marks-10  

MwYZ 
cvwUMwYZ: 2.3,exRMwYZ: 3.3,4.2, R¨vwgwZ: m¯úv`¨-5,6 

Ges Aby-7(16-19) 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 
Z_¨ I †hvMv: 

cªhyw³ 
Aa¨vq: 4,5| 20wU Ávbg~jK cÖkœ 120=20 

mvaviY weÁvb Aa¨vq: 11,12,13,14 k| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

evs: I wek^: 
cwiPq 

Aa¨vq: 9g,10g| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

Bmjvg I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 2q,5g| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

†e․×ag© I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 8g,9g| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,iPbvg~jK 

cÖkœ 2wU †_‡K 1wU=10 

wLªóag© I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 6ô,7g| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

wn› ỳag© I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 5g,6ô| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

Mvn ’̄©¨ weÁvb Aa¨vq: 2q,9g,12k| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

Pviæ I KviæKjv 
Aa¨vq: 5g,6ô | e¨ve:AsKb wfw³K,PviæKjv Ask:1.MÖv‡gi 

`„k¨/cÖvK…wZK „̀k¨/kirKv‡ji `„k¨|2.wgwó Kygovi 
dvwj|Kviæ:Kjv:1.R¨vwgwZK bKkv,2.cÖvK…wZK bKkv| 

5wU Ávbg~jK cÖkœ 51=05,iPbvg~jK 
cÖkœ 1wU -5,Qwe A_ev bKkv -10| 

kvixwiK wkÿv Aa¨vq: 2,4,5 | 20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40 
Kg© I RxebgyLx 

wkÿv 
Aa¨vq: 2| 20wU Ávbg~jK cÖkœ 201=20 

K…wl wkÿv Aa¨vq: 1,6| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

 
 
 



   bIqve nvweeyjøvn& g‡Wj ¯‥zj GÛ K‡jR 
      AbjvBb 2q g~j¨vqb cixÿvi wm‡jevm -2020 

 

‡kÖwY : 7g   
 

welq Aa¨vq mg~n gvbe›Ub 

evsjv 1g I 2q 
M`¨:Qwei is,‡iv‡Kqv mvLvIqvZ †nv‡mb,c`¨:Miwebx gv 

Rbbx,mncv:Ajÿz‡Y Ry‡Zv,e¨vK:KviK I wefw³| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

English 

Eng:1
st
 paper,1.Filling gaps With 

Clues,2.Matching,3.E-mail, Eng:2
nd

  paper,1. 

Filling gaps With Clues,2.Right Form of 

verbs,3.Voice (Assertive,Interrogative) 

Eng:1st paper,1.Filling gaps With 

Clues. Marks-5,2.Matching. 

Marks-5,3.E-mail. Marks-10, 

Eng:2nd  paper,1. Filling gaps With 

Clues,2.Right Form of 

verbs,3.Voice 

(Assertive,Interrogative) Marks-20 

MwYZ 
cvwUMwYZ: 

Aby:2.2,2.3,exR:Aby:5.4,6.1,6.2,R¨vwgwZ:Dc:10g 
Aa¨vq :(3-5)Aby-9.3,10.3| 

15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

weÁvb Aa¨vq: 3,12,13,14| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 
Z_¨ I †hvMv: cªhyw³ Aa¨vq: 4,5| 20wU Ávbg~jK cÖkœ 

K…wl wkÿv 
Aa¨vq: 1,2,3|Aa¨vq:1(cvV 5-8)Aa¨vq:2(cvV 5-

8)Aa¨vq: 3(cvV 9-12) 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

Pviæ I KviæKjv 
Aa¨vq: 2,3| e¨ve:AsKb wfw³K,PviæKjv Ask:1.MÖv‡gi 
`„k¨ 2.wcÖq FZz 1.R¨vwgwZK bKkv,2.cÖvK…wZK bKkv|  

5wU Ávbg~jK cÖkœ 51=05,iPbvg~jK cÖkœ 
1wU -5,Qwe A_ev bKkv -10| 

Bmjvg I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 5g| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

evs: I wek^: cwiPq Aa¨vq: 10,11,12| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

wLªóag© I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 6,7,8| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

wn› ỳag© I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 6,7| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

Mvn ’̄©¨ weÁvb Aa¨vq: 2,6,14| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 152=30,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 
Kg© I RxebgyLx 

wkÿv 
Aa¨vq: 2q,cvV: 28 I 29 ‡_‡K 34-37 ch©šÍ | 20wU Ávbg~jK cÖkœ 201=20 

kvixwiK wkÿv I 
¯̂v ’̄¨ 

Aa¨vq: 1,4,5| 20wU Ávbg~jK cÖkœ 201=20 

 
 
 
 



    bIqve nvweeyjøvn& g‡Wj ¯‥zj GÛ K‡jR 
      AbjvBb 2q g~j¨vqb cixÿvi wm‡jevm -2020 

 
‡kÖwY : 8g   

 

welq Aa¨vq mg~n gvbe›Ub 

evsjv 

M`¨:AwZw_i ¯§„wZ,fve I KvR, c‡o cvIqv,‣Zj wP‡Îi 
f~Z,Gev‡ii msMÖvg ¯̂vaxbZvi msMÖvg|c`¨:gvbe ag©,Rb¥ f~wgi 

cÖwZ,`yB weNv Rwg,cv‡Q †jv‡K wKQz 
e‡j,cÖv_©bv|e¨vK:fvlv,gvZ…fvlv I ivó fvlv,mvay I PjwZ ixwZi 

cv_©K¨,abx I eY©,g- djv I e- djvi  D”PiY,mwÜ,wemM© 
mwÜ,kã I c`, wb½všÍ‡ii wbqg I D`vniY| 

15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

English 

1.Gap Filling Without Clues(Text Base.Unit-1,2,5). 

2.Information Transfer(Unseen 1 Text). 

3.True/False.If false,write correct answar.(Same 

Text Q.No-2)(Same Text Q.no-2). 

4.Use Suffix,Prefix of both. 

5.Use of Articles. 

6.Speech/Passage Narration.  

7.E-mail Writing(informal)Syllabus Test 

Examination’2020. 

51=5 

51=5 

51=5 

10.5=5 

10.5=5 

51=5 

101=10 

 

MwYZ 
Aa¨vq: cvwUMwYZ:Aby:1,3|exR:Aby:4.1,4.2|R¨vwgwZ:m¤úv`¨:(1-

4)Ges Aby:8.2(1-14)Dccv`¨:Aa¨vq:8g,Aby:8.1| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

weÁvb Aa¨vq: 5,7,10,14| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 
Z_¨ I †hvMv: 

cªhyw³ 
Aa¨vq: 4,5| 20wU Ávbg~jK cÖkœ 201=20 

evs: I wek^: 
cwiPq 

Aa¨vq: 1,3,5,6,8,9| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

Bmjvg I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 5| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

wn› ỳag© I 
•bwZK wkÿv 

Aa¨vq: 5,8| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

†e․×ag© I 
•bwZK wkÿv 

Aa¨vq: 7,8,9| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

wLªóag© I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 5,6,7,8| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 
 

 
 
 
 
 



    bIqve nvweeyjøvn& g‡Wj ¯‥zj GÛ K‡jR 
      AbjvBb 2q g~j¨vqb cixÿvi wm‡jevm -2020 

‡kÖwY : 9g   
 

welq Aa¨vq mg~n gvbe›Ub 

evsjv 1g 
M`¨v:D‡cwÿZ kw³i D‡×vabÕÕ ,wkÿv I gbyl¨Z¡ÕÕ 
,ggZvw`ÕÕ ,c`¨:cjøx RbbxÕÕ , ivbviÕÕ , Avwg †Kvb 

AvMš‘K bB| 

15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

evsjv 2q 
e¨vKiY:k‡ãi †kÖwY wefvM,c` cÖKiY,Kvj,cyiæl I 

Kv‡ji cÖ‡qvM,wµqvc` evsjv AbyÁv|2.fvem¤ú:(14-
24)iPbv m¤¢vi| 

15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

English 1
st
 

Paper 

1.English For Today:unit:9,10,11. 

2.Paragraph:a,b,c(according to annual 

syllabus). 

3.Completing Story:a,b,c(according to annual 

syllabus) 

1.MCQ-7 

2.Matching-5 

3.Rarrangement-8 

4.Paragraph-10 

5.Completing Story-10 

English 2
nd

 

Paper 

1.Without clues. 

2.Right Form of verbs.  

3.Transformation of sentence 

4.Sentence connectors., 

5.Punctuation & Capitalization., 

6.Formal Letters Emails(on Annual Exam).  

 

N.B[All Grammatical items are for open practicc & 

Formal letters should be practiced following the 

syllabus of Annual Examination. 

Marks- 05 

Marks- 05 

Marks- 10 

Marks- 05 

Marks- 05  

Marks- 10 

mvaviY MwYZ 
exR: Aby: 3.1,3.2,11.1,11.2|R¨vwg : 

Dc:20,23,24,25,26Aby 8.4,8.5 wÎ‡Kv: 
I cwi: 9.2,16.2| 

15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

D”PZi MwYZ 
Aby:2,10.1,10.2,R¨vwgwZ:Dc:Aa¨:3(10-
12)Aby:3.2Aby:11.2,11.3,m¤¢vebv:Aby:14| 

15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

RxeweÁvb Aa¨vq: 5,6,7| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

wnmveweÁvb Aa¨vq: 4,6,9,10| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

wdb¨vÝ I e¨vswKs Aa¨vq: 2,5,11,12| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

evs: I wek̂: 
cwiPq 

Aa¨vq: 8,9,12| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

evs: BwZnvm I 
we:mf¨: 

Aa¨vq: 11,12,13,14,15| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

 

 

 



  bIqve nvweeyjøvn& g‡Wj ¯‥zj GÛ K‡jR 
      AbjvBb 2q g~j¨vqb cixÿvi wm‡jevm -2020 

 

‡kÖwY : 9g   
 

welq Aa¨vq mg~n gvbe›Ub 

Bmjvg I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 4| cvV: 1 n‡Z 22 ch©šÍ(m¤ú~Y©)| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

Z_¨v I †hvMv : 
cªhyw³ 

Aa¨vq: 2,4,5| 20wU Ávbg~jK cÖkœ 201=20 

c`v_©weÁvb Aa¨vq: 8,9| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

imvqb Aa¨vq: 7,8| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

e¨emvq D‡`¨vM Aa¨vq: 3,4,9| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

‡c․ibxwZ I 
bvMwiKZv 

Aa¨vq: 3,5,8| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

wLªóag© I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 9,11| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

wn› ỳag© I •bwZK 
wkÿv 

Aa¨vq: 7,10| 

15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 

110=10 
†e․×ag© I •bwZK 

wkÿv 
Aa¨vq: 8,9,10,11| 

15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

Pviæ I KviæKjv 

Aa¨vq: 5,6| e¨envwiK:AsKbwfw³K:Pviæ:Kjv:wcÖq FZz,b`x 
I †b․Kv‡K welq K‡i `„k¨,Kviæ:Kjv:R¨vwgwZK bKkv, 

R¨vwgwZK c¨vU©v‡Y BmjvwgK bKkv,KweZvsk my›`i ni‡d 
wj‡L I bKkv K‡i wP‡Îi iæc `vI| 

15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

Mvn¯’©¨ weÁvb Aa¨vq: 14,15,16| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

K…wl wkÿv 
Aa¨vq: 1,2,3|1g Aa¨vq:(5g- 6ô cwi‡”Q`),2q 
Aa¨vq:(7g-8g cwi‡”Q`)3q Aa¨vq:(5g,6ô,7g 

cwi‡”Q`) 

15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

f~‡Mvj I cwi‡ek Aa¨vq: 6,10,11| 
15wU Ávbg~jK cÖkœ 

152=30,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 110=10 

 
 
 
 
 



  bIqve nvweeyjøvn& g‡Wj ¯‥zj GÛ K‡jR 
      AbjvBb wbe©vPbx cixÿvi wm‡jevm -2020 

‡kÖwY : 10g   
 

welq Aa¨vq mg~n gvbe›Ub 

evsjv 1g 

M`¨vsk:myfv,cjøx mvwnZ¨,eB cov, AfvMxi ¯^M©,wbg MvQ, Avg 

AvwUi †f ucy,gvbyl gynv¤§` mvt|c`¨vsk:e½evbx,K‡cvZvÿ 
b`,Rxeb m½xZ,RyZv Avwe¯‥vi,‡mB w`b GB gvV,SY©vi 

Mvb,gvbyl| 

20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

evsjv 2q 
e¨vKiY:Aa¨vq:1,2,3| iPbvg~jK Aby‡”Q` :Avgvi 

•kke,B›Uvi‡bU,Lv‡`¨ †fRvj,hvbRU,‡gvevBj e¨vswKs,wkóvPvi, 
Kg©gywL wkÿv,‡m․i we`y¨r,¯^vej¤^b,gyw³hy‡×i †PZbv| 

20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,iPbvg~jK 

cÖkœ 1wU 110=10 

English 1st 

paper 

1.Matching sentences. 

2.Rearrangement. 

3.Fill in the gaps without clue. 

4.Informal letters.1-10 

5.Dialogue.1-10 

6.Story writing.1-10 

* Reference Book Nabaduth Test paper-2020 

Marks- 05 

Marks- 05 

Marks- 05 

Marks- 10 

Marks- 10 

Marks- 10 

English 2nd 

paper 

1.Completing sentences. 

2.Tag Questions. 

3.Connectors. 

4.Capital and punctustion marks. 

5.Transformation of sentences. 

6.paragraph.1-10 

7.Formal letter.1-10 

* Reference Book Nabaduth Test paper-2020  

Marks- 05 

Marks- 05 

Marks- 05 

Marks- 05 

Marks- 10 

Marks- 10 

Marks- 10 

MwYZ 
exR:Aby:2,3.1,1,3.2,4.1,4.2,(12.1-12.4)R¨vwg:Aa¨:6(15-

16)Aby:6.3,Aa¨vq:8 
(me)wÎ‡Kvb:Aby:9.1,9.2,cwiwgwZ:Aby:16.2,16.4,cwimsL¨vb:17| 

 

20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

weÁvb Aa¨vq: 4,8,11,12,13,14| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 
Z_¨ I †hvMv: 

cªhyw³ 
Aa¨vq: 4,6| 5g Aa¨v‡qi MÖvwd· Ask|  Ávbg~jK cÖkœ,251=25 

D”PZi MwYZ 
exR:Aby:1.2,2,9.1,9.2R¨vwg:Aa¨:11wÎ‡Kv:Aby:8.2

,8.3m¤¢vebv m¤ú~Y© Aa¨vq| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

evs: I wek̂: 
cwiPq 

Aa¨vq: 2,3,8,11,12,14| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

wdb¨vÝ I 
e¨vswKs 

Aa¨vq: 1,4,5,7,9,11,12| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

RxeweÁvb Aa¨vq: 6,7,8,9,10,13,14| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

c`v_© weÁvb Aa¨vq: 5,7,9,11,12| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 
 



  bIqve nvweeyjøvn& g‡Wj ¯‥zj GÛ K‡jR 
      AbjvBb wbe©vPbx cixÿvi wm‡jevm -2020  

‡kÖwY : 10g   
 

welq Aa¨vq mg~n gvbe›Ub 

imvqb Aa¨vq: 4,5,6,8,10,11| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

wnmve weÁvb Aa¨vq: 5,6,9,10,11,12| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

e¨emvq D‡`¨vM Aa¨vq: 2,3,6,8,9,11| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

f~‡Mvj I 
cwi‡ek 

Aa¨vq: 1,2,4,6,8,10,12| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

Bmjvg I 
•bwZK wkÿv 

Aa¨vq: 1,2,3| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 
‡c․ibxwZ I 
bvMwiKZv 

Aa¨vq: 1,2,3,5,6| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

K…wl wkÿv Aa¨vq: 1,2,3| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

wLªóag© I 
•bwZK wkÿv 

Aa¨vq: 9,10,11,12| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

wn› ỳag© I 
•bwZK wkÿv 

Aa¨vq: 6,7,10| 

20wU Ávbg~jK cÖkœ 

202=40,m„Rbkxj cÖkœ 1wU 

110=10 

Pviæ I KviæKjv 
Aa¨vq: 3,5,7|e¨envwiK:AsKbwfw³K:Pviæ:Kjv:wcÖq 

FZz,fvlv Av‡›`vjb,Kviæ:Kjv:R¨vwgwZK bKkv,KweZvsk 
my›`i ni‡d wj‡L I bKkv K‡i wP‡Îi iæc `vI| 

20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

Mvn¯’©¨ weÁvb Aa¨vq: 5,6,9,12,14,18|  
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

evs: BwZnvm I 
we:mf¨: 

Aa¨vq: 1,3,6,7,11,12,13,14,15| 
20wU Ávbg~jK cÖkœ 202=40,m„Rbkxj 

cÖkœ 1wU 110=10 

 
 


